
～建築住宅課からのお知らせ～ 無料の簡易耐震診断を実施しています！ 
建築住宅課では、市内にある木造２階建て以下の住宅を対象に、簡易な耐震診断を無料で実施しております。（建築

年は問いません。） また、昭和５６年５月３１日以前に建築された住宅については、専門家による耐震診断費用に対する

補助金の交付制度があります。 詳しくは、建築住宅課までお問い合わせください。 

【お問い合わせ】越谷市役所建築住宅課 ℡９６３－９２３５  

南越谷地区センター・公民館からのお知らせ 
貸館業務の中止等ついて 
◆ ５月３１日（日）まで、新型コロナウイルス感染症対策のため、貸館業

務及び共有スペースの利用を中止しています。また、午後５時１５分以

降については、閉館いたします。 

◆ 祝日の４月２９日、５月４日・５日・６日は休館いたします。 
※ 上記の祝日を除き、業務時間内（午前８時３０分～午後５時１５分）の証明書発行、利用料金の還付手続き等、

窓口業務は、通常通り行います。 

◆ 通 常 の 窓 口 業 務 時 間 （年末年始・祝日を除く）午前８時３０分から午後５時１５分まで 

◆ 証明書発行業務の取扱時間 ＜  平 日   ＞午前８時３０分から午後５時１５分まで 

＜５月の休日窓口＞５月３日（日）午前９時から午後４時まで 

＜６月の休日窓口＞６月７日（日）午前９時から午後４時まで 

◆ 南越谷地区センター・公民館は、南越谷小学校敷地内にある為、全面禁煙となっております。 

◆ 駐車場は台数に限りがございます。自転車や徒歩などでのご来館にご協力ください。

なんこしメール NANNKOSHI mail 

登録するだけで、なんこしの情報がいち早く手に入る！ 

なんこしメールへの登録方法 

① 南越谷地区内の自治会に加入する 

② なんこし自治会優待カードを受け取る 

③ カード裏面の二次元コードより登録申請 

【転出】この度の人事異動で農業振興課へ異動することになりました。在職中は、皆

様のご支援、ご協力を賜り感謝申し上げます。今後も南越谷地区の益々の発展と皆

様のご健康・ご多幸をお祈り申し上げます。お世話になりました。 椎名

【転入】広報広聴課から参りました。前の職場ではラジオを担当していました。趣味

は料理を作ること・食べることです♪これから地区の皆さんと一緒に南越谷を盛り

上げていきたいと思います。椎名さんとは同期です♪よろしくお願いします。 大橋

人事異動のお知らせ 
４月１日付で人事異動がありましたのでお知らせをします。

【転出】この度の新方地区センターへ異動となりました。 

いつも暖かく接していただきまして本当にありがとうご

ざいました。６年間お世話になりました。      小松 

登録方法が分からない方は、南越谷地区センター窓口でご相談ください。

【転入】蒲生地区センターから異動して参りました。早く

皆さんの顔を覚えて、南越谷地区センターでも頑張って

いきたいと思いますので、よろしくお願いします。 木村


